Reisen, Beats und Partys:  „Miles Per Minute“ von DJ Chris Montana

Der Discjockey Chris Montana aus Ulm, im bürgerlichen Leben Christian Iberle, bespielt seit mehr als 15 Jahren die besten Clubs und Festivals rund um den Globus. In seinem Buch „Miles Per Minute“ gibt Chris Montana auf 250 Seiten einen tiefen Einblick in das Leben eines weltweit bekannten und agierenden DJs, Musikproduzenten und Labelinhabers.

Da die ganze Welt sein Arbeitsplatz ist, hat er eine beeindruckende Stempelsammlung in seinen Reisepässen angehäuft. In über 50 Ländern brachte der bekannte House-DJ die Massen zum Tanzen: vom glamourösen Formel-1-Happening beim Prinzen von Bahrain, einem Event am Baikalsee oder einer Party in Angola, einem VIP-Event des Popstars Justin Timberlake in New York über die besten Clubs Ibizas bis zu Beach-Partys mit Tausenden von Feierwütigen in Brasilien.

In seinem Buch „Miles Per Minute“ gibt Chris Montana auf 250 Seiten einen tiefen Einblick in das Leben eines weltweit bekannten und agierenden DJs, Musikproduzenten und Labelinhabers. Ein DJ, der dennoch stets seiner Heimat und Wiege des Erfolgs verbunden geblieben ist. Wie lebt es sich als „Star im Mikrokosmos Club“? Was ist das Erfolgsrezept und wie bleibt man trotz Konkurrenz oder harter Rückschläge so lange im Geschäft und an der Spitze? Bekanntschaften in Städten auf der ganzen Welt und die mit ihnen erlebten Geschichten sind neben interessanten, tragischen, lustigen oder traurigen Erlebnissen des Lebemannes Chris Montana, der ganz bürgerlich Realschullehrer studiert und den Beruf des Radioredakteurs gelernt hat, der aufregende Inhalt des Buches, mit dem der Leser auch die erfolgreichen Beats per Minute von Chris Montana hören kann. 
Über einen Barcode können aktuelle House-Edits des Ulmer DJs geladen oder gestreamt werden.  „Miles per Minute“ ist ein vergnügliches, persönliches und kurzweiliges Buch über die Musik, das Reisen und Feiern. „Miles per Minute“ (ISBN-13 978-3-8476-7185-5) ist im Buchhandel und als E-Book erhältlich.  
Link zu einem Presskit mit Interview O-Tönen und neutralen IDs zum Buch.

https://app.box.com/s/h12fp49fpa5vg769119l
Fotos (honorarfrei): DJ und Produzent Chris Montana (mit bürgerlichem Namen Christian Iberle aus Ulm).   
