Ein großes Sofa für die gesamte Familie
Ehepaar gewinnt 2000 Euro-Gutschein für „Musterring“-Möbel 
Möbel im Wert von 2000 Euro durften sich jetzt Bettina  und Christian Reß aus Holzheim im neuen Musterring-Studio von Möbel Inhofer aussuchen. Sie hatten den wertvollen Warengutschein bei einem Preisausschreiben gewonnen. 
Der Warengutschein wurde Bettina und Christian Reß von Edgar Inhofer übergeben, der die glücklichen Gewinner persönlich durch das neu gestaltete, über 2000 Quadratmeter große Musterring-Studio im großen Eirichtungshaus in Senden führte. „Das ist eine ganz besondere Ausstellung. Das ist weltweit das größte Musterring-Studio und auch das, mit dem meisten Umsatz weltweit“, informierte Edgar Inhofer die Eheleute, die sich vor allem für eines der schönen Sofa interessierten. Groß musste es auch sein, weil auf dem Sofa sollte, so lautete der Auftrag ihrer drei kleinen Kinder, die komplette Familie Platz haben. Design, Qualität und Komfort bietet Musterring, eine traditionsreiche international bekannte und aktive Einrichtungsmarke. Natürlich auch die gewünschte Größe.  Die Möbel werden in Deutschland in rund 100 ausgewählten Einrichtungshäusern, darunter auch Möbel Inhofer, angeboten. 
Foto: Bettina und Christian Reß aus Holzheim mit Edgar Inhofer auf einem neuen Musterring-Sofa. 

Foto: up/hornorafrei 

INFO: Möbel Inhofer in Senden bei Ulm zählt zu den erfolgreichsten Möbelhandelsunternehmen in Deutschland und ist gleichzeitig das flächenmäßig größte Einrichtungszentrum Europas an einem Ort und nennt sich daher auch Europas größte Wohnwelt. Möbel Inhofer beschäftigt derzeit über 1100 Mitarbeiter, davon 63 Auszubildende, und ist - auch wegen der verkehrsgünstigen Lage direkt an der Autobahn 7 in Senden - eines der am besten besuchten Möbelhäuser Deutschlands. Zum Familienunternehmen gehören Möbel Inhofer Europas größte Wohnwelt und interni by inhofer der Design-Treffpunkt in Senden sowie der Bereich Inhofer Wohnbau. Die Geschäftsführer sind August Inhofer, Edgar Inhofer, Melanie Inhofer-Schorr  und Dr. Peter Schorr. 
Die Veröffentlichung dieses Textes ist honorarfrei.
Wir freuen uns über einen für Sie einfachen Hinweis
 (http://www.ulmer-pressedienst.de/sites/proof.php?a_id=1696) über den Tag der Veröffentlichung oder eine Zusendung der Veröffentlichung per Post, Telefax, e-Mail oder Internet..

Für Rückfragen steht Ihnen Herr Braun jederzeit zur Verfügung, telefonisch unter 07307.85 87 46 oder per e-Mail marketingabteilung@moebel-inhofer.de
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