Fünf Smarts den Gewinnern übergeben
Möbel Inhofer in Senden verlost in den Ferien weitere fünf Autos  

Fünf Smarts sind am Mittwoch bei Möbel Inhofer in Senden den Gewinnern übergeben worden. Die letzten fünf von insgesamt 25 Smarts, die ein Jahr lang von den Gewinnern kostenlos gefahren werden können, werden noch während der Ferien verlost.   

„Herzlichen Glückwunsch und allseits gute Fahrt“, wünschte Edgar Inhofer, Geschäftsführer von Möbel Inhofer in Senden, bei der Übergabe von fünf Smarts an die Gewinner. Diese waren zum Teil von weit her angereist, um den kleinen Flitzer in Empfang zu nehmen. Jeweils einen Smart für ein Jahr gewonnen haben Elvira Aust-Mayr (Augsburg), Inge Spannenberger (Kaufbeuren), Ingrid Garzon (Dornbirn), Peter Bailer (Biberach) und Melanie Sepp (Füssen).  Passend kam der Gewinn vor allem für Peter Bailer. Der Biberacher feierte am Übergabetag seinen 46. Geburtstag. Für Elvira Aust-Mayr aus Augsburg ist der Smart „der erste richtige Gewinn“.  Inge Spannenberger aus Kaufbeuren hatte bislang immer Pech bei Gewinnspielen und freute sich daher ganz besonders über den Gewinn des Autos. Begeistert war auch die 25-jährige Kauffrau Melanie Sepp aus Füssen über den Kleinwagen, den die Eltern mitnutzen dürfen. Nach einer kurzen Einweisung durch Stephanie Glöckler vom Smart-Center Senden fuhren die Gewinner mit ihrem Hauptpreis nach Hause. Ein Jahr lang müssen sie nur die Tankfüllung bezahlen. Die fünfte Gewinnerin, Ingrid Garzon aus Dornbirn, wird ihr Auto an einem anderen Tag in Senden abholen.      
Das Gewinnspiel „5x5 Smarts - 25 freche Kleine von Europas größter Wohnwelt" von Möbel Inhofer wird fortgesetzt.  Während der Ferien gibt es nochmals fünf Smarts für ein Jahr zu gewinnen.  
Bildhinweis: Edgar Inhofer, Geschäftsführer von Möbel Inhofer, mit Stephanie Glöckler vom Smart-Center Senden bei der Übergabe der Autoschlüssel an Inge Spannenberger (Kaufbeuren), Melanie Sepp (Füssen), Peter Bailer (Biberach) und  Elvira Aust-Mayr (Augsburg).  (v.l.n.r.). 
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Info: Möbel Inhofer in Senden bei Ulm zählt zu den erfolgreichsten Möbelhandelsunternehmen in Deutschland und ist gleichzeitig das flächenmäßig größte Einrichtungszentrum Europas an einem Ort. Deshalb darf sich Möbel Inhofer auch „Europas größte Wohnwelt“ nennen. Möbel Inhofer beschäftigt derzeit über 1100 Mitarbeiter und ist – auch wegen der verkehrsgünstigen Lage direkt an der Autobahn 7 in Senden – eines der am besten besuchten Möbelhäuser Deutschlands. Zum Familienunternehmen gehören Möbel Inhofer „Europas größte Wohnwelt“ und „interni by inhofer“ der Design-Treffpunkt sowie der Bereich „Inhofer Wohnbau“. Die Geschäftsführer sind August Inhofer und Edgar Inhofer.
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