Inhofer setzt auf Design und Natur

Design trifft Natur – unter diesem Motto präsentiert  Möbel Inhofer die neuesten Kollektionen des österreichischen Möbelherstellers „TEAM 7“. Die Ausstellung wurde am Montag von „TEAM 7“ - Geschäftsführer Dr. Georg Emprechtinger und Edgar Inhofer eröffnet.

Die österreichische Möbelmarke fertigt Naturholzmöbel vom Feinsten und wurde in den vergangenen Monaten mit zahlreichen internationalen Designpreisen ausgezeichnet. „Massivholz ist seit jeher ein großes Thema auch unseres Hauses, schließlich liegen unsere Wurzeln im Schreinerbetrieb“, sagte Geschäftsführer Edgar Inhofer bei der Eröffnung. Die Bedeutung von Massivholzmöbeln sei heute so groß wie noch nie. 

Möbel Inhofer arbeitet schon seit den 80er Jahren mit der Möbelmanufaktur „TEAM 7“ zusammen. Der Hersteller beherrscht nicht nur die Kunst edles Naturholz qualitätsgerecht zu verarbeiten, die Möbel für den gesamten Einrichtungsbereich überzeugen durch eine klare, zeitgemäße Formensprache. Das zeigt auch das Highlight der Ausstellung, die mehrfach ausgezeichnete, Höhen verstellbare Design-Küche k7. 

„Dadurch öffnet sich der Massivholzbereich einer neuen Zielgruppe, nämlich den Designliebhabern. Diesen ist Qualität und eine ökologische Verarbeitung zunehmend wichtig“, informierte Edgar Inhofer.

Eigens zur Eröffnung der Ausstellung war TEAM 7 - Inhaber Dr. Georg Emprechtinger nach Senden gereist. Er wies  darauf hin, dass sein Unternehmen ausschließlich in Österreich fertigen lasse. Zwei Drittel der Produktionsarbeiter seien Schreiner. „Naturholz, Design und innovative Technik sowie Nachhaltigkeit gehen bei uns eine besondere Symbiose ein“, so Emprechtinger.

Daher sieht er in dem großen Einrichtungshaus in Senden auch einen  idealen Partner: „Bei Möbel Inhofer merkt man die Schreinertradition. Alle Monteure sind Schreiner. Das ist heute eine Seltenheit und zeigt, wie qualitätsbewusst und solide das große Einrichtungshaus  arbeitet“.

Fotohinweis 1: TEAM 7- Geschäftsführer Dr. Georg Emprechtinger und Edgar Inhofer (li.) mit dem Prunkstück der Ausstellung, der Design-Küche k7.  
Fotohinweis 4/5: TEAM 7- Geschäftsführer Dr. Georg Emprechtinger und Edgar Inhofer (li.) vor einer Design-Küche aus der österreichischen Möbelmanufaktur.
TEAM 7 - Kontakt für die Redaktionen: 

GeSK – Gesellschaft für empirische 

Sozialforschung und Kommunikation mbH

Laurinsteig 16

13465 Berlin

Telefon: 030/217 50 460, Fax: 217 50 461

e-Mail: pr@gesk.info 

Info: Möbel Inhofer in Senden bei Ulm zählt zu den erfolgreichsten Möbelhandelsunternehmen in Deutschland und ist gleichzeitig das flächenmäßig größte Einrichtungszentrum Europas an einem Ort. Deshalb darf sich Möbel Inhofer auch „Europas größte Wohnwelt“ nennen. Möbel Inhofer beschäftigt derzeit über 1100 Mitarbeiter und ist – auch wegen der verkehrsgünstigen Lage direkt an der Autobahn 7 in Senden – eines der am besten besuchten Möbelhäuser Deutschlands. Zum Familienunternehmen gehören Möbel Inhofer „Europas größte Wohnwelt“ und „interni by inhofer“ der Design-Treffpunkt sowie der Bereich „Inhofer Wohnbau“. Die Geschäftsführer sind August Inhofer und Edgar Inhofer.
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